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KounrponsHas pa6ora Nel

HepasencTBa

Bapuanm 1
© 1 CpaBaure umcnaa 0,143 u %.

© 2 IIpuBeauTEe HOPHMEP KAKOIO-AM00 PAIHMOHAABHOTO YHCJAA C YeThIPbMS

S3HaxKaMH IIOoCJIe 3ans'r013'1, YAOBJIETBOPDAKIIIErO HEPpaABEHCTBY % < X < %.

© 3 3aIHIINTE C NOMOINBIO CHMBOJIOB CJIEAVIONHE YTBEDIKICHWA:

—15 — 1mesioe umcIIO;
V2 He ABJIAeTCA PAIHMOHAJIBHBLIM YHCJIOM;
0,4 — fmefCTBHTENBLHOE YUMCIIO.

© 4 FIaBecTHO, YTO MAJsA HEKOTOPBIX YHCEJ & U b BEepHO HEepPaBEeHCTBO
a— 1 =26 — 1. Kakve U3 CIegyION[UX HEPABEHCTR, CEA3ZLIBAIOIIHAX DTH
UpCcJa, ABASAIOTCS BEPHBIMH, KaKHe — HeBepHBIMH: a = b; 3a = 3b;

1 —a=1— b?

© 5 PemiuTe HepaBeHCTBO U u300pasuTe MHOMKECTBO ero peIleHui Ha KO-
OPAMHATHON NPAMOI:
a) 4 — 5x > 9; 6) 2x — 19 =2 1 — 2(4 + x).

4x — 3 = x
© 6 PemnTe cHCTEeMY HepaBeHCTB
Y 12 — 3x = x — 8.

©7 B COOTBETCTBUH C TEXHHUYECKMMH TpeboBammaAMH DabpuKy aauHa [ Dy-
JIOHa TKaAHH OOJIXKHa ObITh paBHa 60 M ¢ TouHOCTBIO mo 0,05 m. 3Ba-
OUINKTE 9Ty MHMOPMAIMIO C IIOMOINBIO 3HAKA = H ABOMHOIO HepaBeH-
cTBa. YAOBJETBOPAET JIM 5THUM TPeOOBAHUAM DYJIOH, AJUHA KOTODOIO
59,98 m?

® 8 Hatinure HaunboJIbIlee Ilejioe 3HAYEHHE X, HIPH KOTOPDOM BEepHO Hepa-

BeHCTRO 16 — 3x - 3x + 7_

® 9 Oenure HJI%IJ.IB.,I[L II%)HMOYI‘OJIBHHH&, CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI 2 cM
u /3 cm. 'pasmnel oaomanu maiiTe ¢ OJHUM 3HAKOM IIOCJIE BATIATOMH
(1,7 < /3 < 1,8).

=10 Ooxaxkure HepaBeHcTBO (a® — b%)(a — b) = 3ab(a — b)2.

JonmnorHEUTEeIbHOE 3amgaHUTeE

*11 OnpenenuTe, OpH KaKUX 3HAUYEHHAX 4@ BbIPAXeHHEe \/a + 2 + J2a + 1

UMeeT CMEBICJI. YKa)KWUTe TPU 3HAYeHHA IePEeMeHHOH &, IMPHU KOTOPBIX
2TO BEIpaAX»MeHHue HuMeeT CMBICJI, I TPH 3HaAYEeHMSH, IIP¥ KOTOPBIX OHO HEe
HMeeT CcCMBICJIA.

OrmeTra «3» Ormerka «4» Ormersa «b»

Baganue o ° o ® o °

| BeIoTHEHO BEPHO 6 — 7 1 7 2




Ormerka «3» | Otmerra «4» Ormerka «5»

3ajanue o ® o

o] ®

BEIIIOJIHEHO BEpPHO 7 — 8

8 2

KontponbHaas pa6ora Ne 2

ol

o2

o3

o4
*5

*6

o7

*8

KBanpatuunasa ¢yHKIHA

Bapuanm 1

Msa4u moabpocHIN BepPTHKAJBHO BBEPX C BBICOTHI 1,5 M, IpugaB eMy
HavadpHY cKopocTh 10 m/c. Ilo rpaduKy HM3MeHeHHA BEICOTHI €ro
nonéra B 3aBHCHMOCTH OT BPEMEHH IBHUKEHHS OTBETbTE Ha BOIIPOCHI:
a) Yepes KaKoe BpeMs MAY JOCTHTI MaKCHMAJbHON BBICOTHI?

6) Ha xawxo#i BeicoTe Haxomwmiacsa mad gepes 0,5 ¢ mocme Hauama mo-

néra?

@yaknua sagana GopmMyaoi y = 3x° + 2x — 5.
a) Haiigure 3HaveHMe QyHKIMH npu x = —2.
6) Ilpn KaKWx 3HAYEHUAX X (PYHKIHUSA IIPUHH-
MaeT 3HaueHHe, paBHoe —5H7

B) Hafinure Hynmu QyHKIMH.

a) Ilocrpoiite rpadur GyHKOHH
y =x%+ 2x — 8.

6) YkaxuTe 3HAYEHUS apryMeHTa, IPH KOTO-
PEIX MYHKIHA OPHHUMAET OTPUIlATEJbHBIE 3HAa-
UeHuA.

B) YKaKHUTe IIPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (QVHK-
nua yObIBaeT.

Pemmnre mepaBenctBo x° — 3x + 2 > 0.

Haiigure o00nacTe omnpejeiieHMA BhIPaXXKeHUS

SanumuTe ypaBHeHWe napaboJsbl, ecau U3-
BECTHO, 4YTO OHA TOJYyUYeHa CIABHUIOM HIapabosbl
y = —x? Bione ocu x Ha 4 eTWHHUILI BIPABO H
BAOJE OCH Y Ha 2 eJHHHUILIl BBEDPX.

Ilpn kaxkuX 3Ha4YeHHAX b W ¢ BepIIMHA IIapa-
Gomer y = 2x% + bx + ¢ HaXOAUTCA B TOYKe
(-1; 3)?

I[OHOJIHHTGJI]:HOE JagaHHue

Ha pHcyHEKe uH300paskéH rpadur (QYHKIIHHA
y = ax® + bx + ec. Onpenenute 3HAKH Ko3(-
dbunuerToB a, b u c.

B, vA

i
—
|
T
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; OrMerka «3» Ofnme{r!éa;_:h:«b

3ananue o) @ o o o) ®

BEIDOJIHEHO BEPHO 5 - 6 1 7 2

KourponbHaa pa6ora Ne 3

ol

.02

o3

o4

o5

*6

o7

8

*9

PanuonansHbie BhIpasKeHM.
YpaBHeHHA ¢ OJHOI NepeMeHHOH

Bapuanm 1

Hafigure 00JacTh OmpeeeHus ApodH:
4 . 6 3a
b
a® + 3a 9 + g2

YupocTuTre BhIpaskeHUe

(a+b a+b)_2(a+b)
a b : ab

Pemure YpaBHeHHEe!
a) (x2 — 1)(2x + 3) = 0;
6) x* — Tx* + 12 = 0.

= o 2
IIpy KaKMX 3HAYEHUAX [EePEeMeHHOH m cyMma Apobedl L u ——
m

Ha 17

CocraBbsTe VYPaBHEeHHEe MO YCJIOBHIO 3aJadvuH:

«BejlocuneueT 3a HEKOTOPOE BpeMsA IIpoexasa 4 KM, a MOTOIHMKJIHCT 3a
TAKOH Ke ImpoMeXyTok BpemeHH mpoexan 10 xm. MsBecTHO, YTO CKO-
poCTh MOTOIMKJHCTA Ha 18 KM/4 00Jibille CKOPOCTU BeJOCHIIELHCTA.
C xaxoii CKOPOCTBIO eXaJ BEJIOCHIIEHCT? »

pas-

Coxpature apods _dx-2
3x2 + 10x — 8
2
TocrpoiiTe rpadux QyHKIUM Yy = = ';_
x —

HaiiznTe KOODAMHATEI TOYEK IEPECEUYEHHA C OChI X rpaduKa (QyHK-
Iuy, safaEHOH Qopmynoit y = x° — x% — 4x + 4.

,HOHOJIHHTEJIBHOE 3agjgaHHue

Hzo6pasure cxemMaTudecKH rpa@uiK (PYHKIHH, PACCMOTPEeHHOI B 3aja-
HuH 8.



.~ Ormerxa «3» OrmeTka «4» Ormetka «5»

3aganue o ° o ® o °

BrinosiHeHo BepHO 4 — 5 1 6 1

KourponsHas pa6ora Ne 4

ol

o2

3

o4

*5

*7

CucremMsbl ypaBHEeHUH

Bapuanm 1

Pemure cucremy ypaBHeHHH

x—-y="1

xy = —10.
a) Kakue nuaMu sBiasorcs rpadukaMy ypaBHeHHiET x +y =4 u
x? — y = 2? Hazosure ux.

6) BprumeauTe KOOPAMHATHI TOUEK IepecedeHusl rpad@uKoB ypaBHeHHI
x+y=4mux*-y=2

IHaua samaua: «['HmoreHysa NpAMOYIOJLHOI'O TPEYroJbHUKA pPaBHA
15 cM, a OZWMH W3 KaTeToB Ha 3 cM Ooabiue apyroro. Yemy paBHEI
KaTeThbI? »

a) CocraBbTe CHCTEMY YPABHEHHMH IO YCJOBHIO 3aJadyH.

6) JlafiTe OTBeT HA BOIPOC 3aJaY¥, BEINOJIHHMB HeEOOXOAMMBblE BBIYHC-
JIeHHUA.

C DOMOIIBI0O CXeMaTHYeCKHX TpadHMKOB BBICHUTE, CKOJbKO KOpHeil

UMeeT ypaBHeHUe 325 =x + 1.

PemuTe cucTeMy ypaBHeHHIH

(x-1(y+4)=0
yi+xy—-2=0.

Ilapabosia ¢ BepmIMHOM B Hauajie KOOPAWMHAT, CUMMETPHYHAS OTHOCH-
TeIbHO OCH Y, HNPOXOAHT 4yepe3d Touky (—2; 1). B Kakux ToYkKax sTa
napabona mepecekaer npamyo y = 9?7

HOHOJIHI/ITBJILHOG 3agaHue

Ilpu KakMx 3HAYEHHUAX € CHCTEMa YpaBHEHHH

2x + 3y =4
x—-—y=-3
x+2y=c

HMeeT pelneHue?



3aganue o ° o ° o °

BrITTIOJTHEHO BEPHO 4 — 5 1 ) 5 2

KoHTponsHas pa6ora Ne 5

ol

02

o3

°4

5
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®7

ApudmMernyeckans M reoMeTpUYecKas MPOrpPecCHH

Bapuanm 1

IlocnemoBaTensHOCTE 3ajaHa GopMyJioi n-ro wiena: a, = n(n + 1).

n
a) 3anumuTe NepBbie 3 UIeHAa 35TOM IOCHeJOBATEeIbHOCTH; HalaH-
Te Gg-

0) flenserca nu ujaeHOM 3TOH HOCJIeZOBATEeILHOCTH uHciao 1327

OpHa W3 [OBYX [OAHHBIX IIOCJEHOBATENbHOCTEH #ABIAeTCH apubMeTHUe-
CKOIl mporpeccueii, Apyras — IeOMETPHUYECKOH Iporpeccuei:

(x,): 12; 8; 4; ...;
(y,): —32; -16; -8; ....

a) Ilpojo/mxHuTe KAMAYI0 W3 JTUX NPOTPECCHI, 3alHCaB CJAeLYIOIHe
TPU e€ YJIeHa.

6) Haiinure 12-#f ulneH reoMeTpudYecKON IIPOTDECCHH.

YT10o6b6! HAKONWUTH JEeHEr HA NOKYOKY Belocunena, AHApeH B MNepPBYIO
Hemento oTiaoxkua 100 p., a B KaKAyio CIeAYIOIOYI0 OTKJAABIBAJ Ha
50 p. Goxremre, yeM B npegsigymyio. Kaxasa cymma GyzeT y Hero depes
10 Hepmenn?

CKOJIBKO IIOJIOKHTEJIBHBIX UYJIEHOB B apU(MMeTHYEeCKON IpPOrpeccum:
87,4; 82,8; ..?

Haijizure cyMMy BceX HaTypaJbHBIX ABY3HAUYHEIX YHCEN, KPATHBIX 3.

CymMMa DIepBBIX YeTHIPEX UYJIEHOB TIeOMeTPHUYECKOU IIpPOrpeccuH pas-
Ha —40, 3HaMeHaTenb nporpeccuu paBed —3. HailiguTe cyMMy IepBBIX
BOCBMH UYJIEHOB HPOI'DECCHH.

JonmonlHHTeAbHOE 3aJaHHE

Cempsi IleTpoBEIx B3sisa KpeauT B 25000 p. Ha TOKYOKY TeJleBH30-
pa. IIponenTHas craBka Kpeauta cocrasiser 2% B mecan. IIpoleHTHI
exeMecAYHO HAYWCJIAITCA Ha BCIO CYMMY JOJITa, BKAOUYAA HAUHCJIEH-
HBIH B IOPeJBIAYIIWII Mecsl] HpoIeHT. IleTPOBEI BHIILIATHIIH Bech Kpe-
AUT €IWHOBPEMEHHO 4Yepes MOJroja. SalHuIIATe BRIPAXKEHWE JJid BhI-
YHCIEeHUHA CYMMBEI, KOTOPYIO BBIILIATHIH IleTpoBEI.



Ormerxa «8» | Ormerka 44;_ '_ Orue'ma*f“

3amanue o ° o ® o ®

BeinoJsiHEHO BEPHO 5 — 6 1 7 2

KontponbHaa pa6ora Ne 7

ol

o2
o3
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o5

o6

o7

08_

*9

Hrorosasa pabGora 3a Kypc 9 kaacca

Bapuanm 1

PemuTre cuctemMy ypaBHEHMIH

x?+ 2y =-10
x—y=>5.

Pemure mepaBeHcrso 10x — 6 < 3(bx — 1) — 2x.

a) Iocrpoiite rpadbux dyErmum y = —x° + 4.
0) YKa'KHuTe IPOMEXYTKH, Ha KOTOPHIX (MYHKIHA IPUHUMAET HOJOMKU-
TeJbHbIe 3HAYEHWA; OTPHUIATENbHBIE 3HAYEHMSA.

Pemure ypaBHenue 8 4 x = 5.

e o
l'eomerpuueckas mporpeccusi 3ajaHa YCIOBHAMH: b, =
Haiigure b,.

ITpyr mpoBeseENH BEIGOPOYHOI MPOBEPKM HAPTHH KJABHATYD AJA KOM-
OeIOTEepa M3 BEIOPAHHEBIX clydailHbIM crocobom 200 xnasuaTyp 4 oka-
8aJIUCh HEHUCIIPABHBIMH.

a) KaxkoBa BepOATHOCTH TOrO, UTO CIy4YaiiHO BRIOpAHHAS M3 ITOH Iap-
THH KJIAaBHATYpPa OKAaYeTCsd HeHCIPaBHOH?

6) CKoMbKO HeHCHIPaBHEIX KJIABMATYD MOMKHO OKHIATE B 3TOH NapTHH,
ectu B Heidl 1200 kaaBmatyp?

JokamuTre TOMIECTBO

a _ba-v% 1
a® + b2 at - bt a+b

Onpeznenure, mepecexaeT Ju rpadur QYHKIAM
flx) =2 —x* —9x + 9
OCh X, U €CJIHM IepeceKaeT, TO B KAKHUX TOUKAX.

Hauwnasa ¢ Kakoro HoMepa ueHbl apudMeTHUecKOH mporpeccum:
6; 10; 14; ... doapme 25072






